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Nous vous remercions d'avoir acheté ce produit. Nous vous conseillons de lire attentivement la notice
di ion, d'utilisation et d' ien. Nous avons congu ce produit pour vous apporter entiére
satisfaction.

Si vous avez besoin d’aide I'équipe de votre magasin est a votre disposition pour vous accompagner.

Le agradecemos haber comprado este producto. Le recomendamos leer atentamente el manual de
instalacion, uso y mantenimiento. Este producto ha sido disefiado para proporcionarle plena
satisfaccion.

Sinecesita alguna ayuda, el personal de la tienda estara a su disposicion para guiarle.

Agradecemos a sua preferéncia por este produto. A lo aler o manual de instalagéo, utilizaca

e manutengao com atengao. Criamos este produto para sua completa satisfacao.

Se precisar de ajuda, a equipa da sua loja esté a sua disposicao para o acompanhar.

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Vi i di leggere il manuale di
i utilizzo e i Questo prodotto & stato progettato per offrirvi la massima

soddisfazione.
Per ricevere assistenza, il personale del punto vendita é a vostra disposizione.

Euxapiotoupie yia v ayopd oag autol Tou mpoiévtog . Zag cupBoulevoupie va S1aPdceTe MPOGEKTIKA TIC
odnyiec eykaraotaonc, XpRong Kat suvtipnong. Ixedidoape autd To mpoidv yia va oag mpoo@épel mrjpn
Kavomnoinon.

Av xparaleots BorjBeia, n opdda Tou KataoTipatog amé To omoio ayopdcate To mMpoiov sivar oty Siabzon cag

Dzigkujemy za zakup produktu firmy. Zalecamy, aby uwainie przeczyta¢ instrukqe instalagji,
uzytkowania i konserwadji. Ten produkt marki zaproj ismy, aby spetni¢ ie Paristwa
oczekiwania.

W razie potrzeby pracownicy sklepu stuza Paristwu pomocq i s do Paristwa dyspozyji.

Y

Jlakyemo Bam 3a MOKYnKy uboro Bupo6y. Mu papumo Bam yBaXHO NpouuTaTH IHCTPYKUi 3

yc Ta y Mu posp Leit BUpi6 pnA Toro, 106
BiH NPUHOCKB Bam 3a[10BOJIEHHA.
fiKwo Bam noTpi6Ha iBpoGi BaLIOro y FOTOBi JONOMOITH BaM

Va multumim pentru achizitionarea acestui produs . Va sfatuim sa cititi cu atentie instructiunile de
instalare, de utilizare i de intretinere. Am conceput acest produs pentru a va furniza satisfactie totala.

Daca aveti nevoie de ajutor, echipa magazinului de cumpérare este la dispozitia dumneavoastra pentru a va asista.

Obrigado por ter adquirido um produto . Nés aler omanual de i ao, uso
e anutencao. Concehemos um produto para proporcionar total satisfacao.
Caso precise de ajuda, a equipe da sua loja estar a disposicao para te acompanhar.

Thank you for purchasing this product. We recommend that you read the installation, user and
maintenance instructions carefully. We have designed this product to ensure your complete satisfaction.
If you require assistance, the team at your retailer is on hand to help you.
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1.Symboles d'avertissement

| @ Lisez attentivement les instructions

2.Consignes générales de sécurité

1. Tenir I'appareil hors de la portée des enfants et des personnes non autorisées.

2. Ne pas plonger I'appareil dans I'eau, ni dans aucun liquide. Les éléments
électriques s’en trouveraient irrémédiablement endommagés.

3.Tenezla batterle éloignée des sources de chaleur et du feu pour éviter tout
risque d'explosion.

3.Protection de I'environnement
ATTENTION!

Les produits électriques ne doivent Fas étre mis au rebut avec les déchets ménagers. Merci
de les recycler dans les points de collecte prévus a cet effet. Adressez-vous aux autorités
locales ou a votre revendeur pour obtenir des conseils sur le recyclage. Le matériau
d'emballage est recyclable. Merci de recycler I'emballage dans les points de collecte
prévus a cet effet.

Les piles sont installées de maniére a pouvoir étre retirées par un expert; les piles sont
installées dans I'équipement, et 'unité ne peut donc étre éliminée que par un spécialiste.

ﬁliﬂ

Li-ion

4. Spécifications d'appareils

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Ampoule LED
Batterie Batterie 1*3.7 V 1200mAh Li-ion
Angle de détection 100°
Distance de détection MAX 6m
Durée de la détection lumineuse 10s
Classe de protection Class Il
Indice de protection IP 1P44
Indice IP 1 chiffre Indice IP 2éme chiffre
4|Protégé contre les corps étrangers solides |4 |Protégé contre I'eau projetée contre le composant
de 1,0 mm de diametre et plus depuis n'importe quelle direction

5.Instructions d’utilisation / Schémas

@ Le produit solaire doit étre installé dans un endroit exposé au soleil.En hiver, les performances
serontimpactées par les températures froides et la moindre exposition du panneau au soleil.

® Appuyez sur « ON » et I'appareil se mettra automatiquement en marche.

® | a batterie peut étre remplacée.




6.Entretien / Nettoyage

® Les LED utilisées font partie intégrante du produit et ne peuvent étre changée.

® Sivous n'avez pas besoin de la lampe solaire pendant une période prolongée, nous vous
conseillons d'éteindre le dispositif en appuyant sur « OFF » afin de préserver la batterie
rechargeable.

® Veuillez vous assurer que le panneau solaire est toujours propre. La poussiére et la saleté en
réduiraient I'efficacité. Utilisez un chiffon humide et un peu de savon pour le nettoyer, mais
jamais de substance abrasive.

®DUREE DE GARANTIE :
La garantie légale générale s'applique a tous les produits pendant 2 ans a compter de la date
de livraison des marchandises et de la remise du recu prouvant I'achat.
Cependant, INSPIRE a décidé d'aller encore plus loin. Notre but est que vous ayez la meilleure
expérience possible avec nos produits, nous avons donc étendu a 3 ans les périodes de
garantie pour tous les produits INSPIRE.

® APPLICATION DE LA GARANTIE :
Pour que la garantie puisse étre appliquée, le produit doit avoir été installé, utilisé et entretenu
conformément aux consignes du mode d'emploi.

® QUESTIONS ET RECLAMATIONS :
Si vous avez des questions ou rencontrez des problemes concernant I'utilisation du produit,
ses performances ou son aspect visuel, n’hésitez pas a contacter votre fournisseur aux
coordonnées indiquées sur le justificatif d'achat.
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1.Simbolos de advertencia

@ Lea atentamente estas instrucciones

2.Instrucciones generales de seguridad

1 Mantenga el aparato fuera del alcance de los nifios y de las personas no autorizadas.

2. No sumergir el aparato en agua ni en ningun otro liquido. Los elementos
eléctricos se dafarian irremediablemente.

3. Mantenga la bateria alejada de fuentes de calor y del fuego para evitar
explosiones.

3.Proteccion ambiental

CUIDADO!

No se deben tirar los productos eléctricos junto con los residuos domésticos. Gracias por
reciclarlos en los puntos de recogida previstos a tal efecto. Contacte con las autoridades
locales o su proveedor para obtener conseg’os de reciclaje. Le rogamos reciclar el embalaje
en los puntos de recogida previstos a tal efecto.

La posicion de las baterias hace que solamente pueda quitarlas un experto. Las baterias
estan situadas en el interior del aparato, y por tanto solamente puede extraerlas del
mismo un técnico especializado.

pea] b

Li-ion
4. Caracteristicas del aparato

CARACTERISTICAS TECNICAS

Bombilla LED
Bateria 1%*3.7V1200mAh bateria del ledn
Angulo de deteccion 100°
Distancia de deteccion MAX 6m
Duracion de la deteccion luminosa 10s
Clase de proteccion Class IIl
indice de proteccion IP P44
indice IP 1°™ cifra indice IP 2da cifra
4 | Protegido contra los cuerpos extrainos 4 |Protegido contra el agua proyectada contra el
solidos con un didmetro minimo de 1,0mm | |componente a partir de cualquier direccion

5.Instrucciones de uso / llustraciones

® El producto solar debe instalarse en un lugar expuesto al sol.Durante el invierno, el desempeno
se verd afectado por las bajas temperaturas y menor exposicion del panel al sol.

® Pulse “ON"y el aparato se pondra en marcha automaticamente.

® | a bateria es reemplazable.



6.Mantenimiento / Limpieza

® Los LED forman parte integrante del producto y no se pueden cambiar.

© Sino va a utilizar la lampara solar durante un periodo de tiempo prolongado, le aconsejamos
que apague el dispositivo pulsando “OFF” para preservar la bateria recargable.

® Asegurese de que el panel solar esté siempre limpio. El polvo y la suciedad reducirian su eficacia.

Utilice un trapo himedo y un poco de jabdn para limpiarlo, pero ninguna sustancia abrasiva.
® DURACION DE LA GARANTIA:
La garantia legal general se aplica a todos los productos durante 2 afos a partir de la entrega
de la mercancia y tras la presentacion del ticket de compra como prueba de la compra.
Sin embargo, INSPIRE va més alld. Queremos que tenga la mejor experiencia posible con
nuestros productos, por lo que hemos extendido los periodos de garantia de todos los
productos INSPIRE a 3 afos.
© APLICACION DE LA GARANTIA:
Para que se aplique la garantia, el producto debe haberse instalado, utilizado y mantenido
de acuerdo con las directrices del Manual de Instrucciones.
® PREGUNTAS Y RECLAMACIONES:
Si tiene alguna pregunta o dificultad con respecto al uso, rendimiento o aspecto visual
del producto, puede ponerse en contacto con su proveedor mediante la informacion
que encontrara en el ticket de compra.
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1.Simbolos de aviso

@ Leia atentamente as instrugoes

2.Instrucdes gerais de seguranca

1. Manter o aparelho fora do alcance das criancas e das pessoas nao autorizadas.

2. Néo mergulhar o aparelho em dgua ou qualquer outro liquido. Os elementos
eléctricos ficariam irremediavelmente danificados.

3. Mantenha a pilha afastada de fontes de calor e do fogo para evitar qualquer
risco de exploséo.

3.Proteccdo do ambiente

ATENCAQ!
Os produtos eléctricos ndo devem ser deitados fora juntamente com o lixo doméstico.
Envie-os para reciclagem nos centros especiais de recolha de lixo existentes para esse
efeito. Contacte as suas entidades locais ou um armazenista para informagoes sobre a
reciclagem. E favor reciclar a embalagem nos pontos de recolha existentes para esse
= cfejto.

As baterias, que estdo incorporadas no dispositivo, estao instalada de modo a que apenas
podem ser removidas por um especialista e, assim, o dispositivo deve ser sempre eliminado
por um especialista.
Li-ion
4. Caracteristicas do aparelho

CARACTERISTICAS TECNICAS

Lampada LED
Pilha 1%3.7V1200mAh bateria Li-ion
Angulo de detecgio 100°
Distancia de detecgéo MAX 6m
Duragéo da detecgao luminosa 10s
Classe de protecgao Class IIl
indice de protecgéo IP IP44
indice IP 1° algarismo indice IP 2° algarismo
4|Protegido contra os corpos estranhos 4|Protegido contra a 4gua projectada contra o
sdlidos de 1,0 mm de didmetro e mais componente proveniente de qualquer direccao

5.Instrucdes de utilizacao / Esquemas

® O produto solar deverd ser instalado num local exposto ao sol.Durante o Inverno, o
desempenho serd afetado pelas temperaturas frias e menos exposicao solar do painel.

® Prima «ON» e o aparelho comecard automaticamente a funcionar.

® A bateria pode ser substituida.



6.Manutencao/Limpeza

® Os LEDs utilizados fazem parte integrante do produto e ndo podem ser trocados.

® Se nao precisar do candeeiro solar durante um periodo de tempo prolongado, aconselhamo-lo
a desligar o dispositivo premindo «OFF» a fim de preservar a pilha recarregavel.

® Assegure-se de que o painel solar esta sempre limpo. A poeira e a sujidade reduzem a sua
eficacia. Utilize um pano hiimido e um pouco de detergente para o limpar, mas nunca
substancias abrasivas.

® PRAZO DA GARANTIA:
A garantia geral nos termos legais é aplicavel a todos os produtos durante 2 anos a partir do
fornecimento dos mesmos, mediante a apresentacao do recibo como prova da compra.
No entanto, INSPIRE vai mais longe. Queremos que tenha a melhor experiéncia possivel com
05 Nossos produtos, e por isso aumentamos os prazos de garantia de todos os produtos
INSPIRE para 3 anos.

® APLICABILIDADE DA GARANTIA:
Para que a garantia seja aplicavel, o produto tera de ter sido instalado, utilizado e mantido de
acordo com as diretrizes do Manual de Instrugdes.

o DUVIDAS E RECLAMACOES:
Caso tenha alguma duvida ou encontre algum problema relativamente a utilizagdo do produto
ou ao seu aspeto visual ou desempenho, pode contactar-nos através das informagdes de
contacto que se encontram no taldo da compra.
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1.Simboli di avvertenza

@ Leggere attentamente le istruzioni

2.Istruzioni generali di sicurezza

1. Tenere 'apparecchio al di fuori della portata di bambini e persone non autorizzate.
2.Non |mmer%ete I'apparecchio nellacgua néin alcun liquido. Gli elementi

elettrici sarebbero irrimediabilmente danneggiati.
3. Tenete la batteria lontana da fonti di calore e dal fuoco per evitare qualsiasi

rischio d’esplosione.

3.Protezione dell'ambiente

ATTENZIONE!

Jorodottl elettrici non devono essere buttati insieme ai rifiuti domestici. Riciclateli nei centri

smaltimento speciali previsti per questo. Contattate le autorita locali o un commerciante
all'ingrosso per avere consigli circa il riciclaggio. Si prega di riciclare I'imballaggio negli
appositi punti di raccolta previsti a questo scopo.

—
Le batterie sono installate in modo tale da poter essere rimosse esclusivamente da un
esperto, in quanto integrate nel dispositivo. Il dispositivo deve quindi essere smaltito
esclusivamente da uno specialista.
Li-ion
4. Caratteristiche dell’apparecchio

CARATTERISTICHE TECNICHE

Lampadina LED
Batteria 1%3.7V1200mAh batteria Li-ion
Angolo di rilevamento 100°
Distanza di rilevamento MAX 6m
Durata del rilevamento luminoso 10s
Classe di protezione Class IIl
Indice di protezione IP P44
Indice IP 1° cifra Indice IP 2° cifra
4 | Protetto contro i corpi estranei solidi di 4 | Protetto contro I'acqua proiettata contro il
1,0 mm di diametro e oltre componente a partire da qualsiasi direzione

5.Istruzioni di utilizzo / Schemi

® Posizionare il prodotto in un luogo esposto alla luce solare.Durante l'inverno, le prestazioni
saranno influenzate dalle basse temperature e dalla minore esposizione del pannello al sole.

® Premete su «ON» e |’ apparecchlo si mettera automaticamente in servizio.

® La batteria puo essere sostituita.



6.Manutenzione / Pulizia

® | LED utilizzati sono parte integrante del prodotto e non possono essere cambiati.
® Se non avete bisogno della lampada solare per un periodo prolungato, vi consigliamo di
spegnere il dispositivo premendo su «OFF» allo scopo di preservare la batteria ricaricabile.
® Assicuratevi che il pannello solare sia sempre pulito. La polvere e lo sporco ne ridurrebbero
I'efficacia. Utilizzate un panno umido e poco sapone per pulirlo, ma mai delle sostanze abrasive.
©® DURATA DELLA GARANZIA:
La garanzia legale generale si applica a tutti i prodotti per 2 anni dalla consegna dei beni e
previa presentazione della ricevuta come prova di acquisto.
Tuttavia, INSPIRE offre di piti. Desideriamo che abbiate la migliore esperienza possibile con i
nostri prodotti, abbiamo quindi esteso il periodo di garanzia per tutti i prodotti INSPIRE a 3 anni.
® APPLICAZIONE DELLA GARANZIA:
Ai fini dell'applicazione della garanzia, il prodotto deve essere installato, usato e manutenuto
in conformita con le linee guida contenute nel Manuale di istruzioni.
o DOMANDE E RECLAMI:
In caso di domande o se riscontrate problemi in relazione all'uso del prodotto, alle prestazioni
o all'aspetto dello stesso, siete pregati di contattare il vostro distributore utilizzando le i
nformazioni di contatto che troverete sulla ricevuta di acquisto.
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1.Z0pBola mpogidomoinong

| @ AloAoTe MPOOEKTIKA TIG 08nyieg

2.levIKéG OUOTATELG a0PaAEiag

1. DUNACOETE TN GUOKEUN HaKPIA amd matdid Kat pn e€ouctodotnpéva dtopa.
A 2. Mnv Bubiete T ouokeur| oTo vepd oUTe 0e Kavéva Ao uypo. Oa €RAamTte
avenavopBwta Ta NAEKTPIKA TG oTolxEia.
3. Kpatdte v pmartapia pakptd anod myég Beppdtntag Kat gutid mpog
amo@uyr| Tou KIvSUVoU €Kpnéng.
3.Mpootacia tou mepiBailovrog

MPOZOXH!
Tanhextpika amoBAnta Sev MPEMEL va amoppIMToVTal e Ta OIKIOKA amoBAnTa.
MNapakaleioTe va Ta aVaKUKAWVETE OTIG UTTAPXOUCEC EYKATAOTACEIS. ZNTHOTE
GUPBOUN OXETIKA E TNV aVAKUKAWGT) OTIG TOTTKEG APXEG 1) TO KATAOTNHA
TIWANONG. MaPAKAAEITTE va AVAKUKAWOETE T CUCKEUAGIa O€ KATOLO OnpEio
= OUN\OYNG TTOU TTPOPAEMETAL VI QUTO.

O1 prmatapieg gival €101 TOMOBETNHEVES, WOTE va PMopoUV va agalpeBoly pdvo
amé €161kd, KaBWE ival EVOWHATWHEVEC OTN GUOKELN. Ta To AGyo auTo, n
OUOKeUN Ba TIPEMEL VAL AMOPPITTTETAL LOVO amd EEEISIKEVUEVO GTOO.

Li-ion

4. XapaKTnPIoTIKA TG CUOKEVNG

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Aapmtipag LED
Mmatapia 1*3.7V Li-ion1200mAh pmatapiog
Angulo de deteccio 100°
Distancia de detec¢do MAX 6m
Duracéo da detecgdo luminosa 10s
K\&on nmpootaciag Class Ill
Agiktng mpootaociag IP P44
‘ Agiktng IP 10 Yneio Agiktng IP 20 Yngio
‘ 4 |Mpootaoia amod oteped owpata 4 |Npoaotacia amo piyn vepou amd ONeC TIG
Slapérpou peyahitepnc amé 1,0 mm KaTeuBuvoElg

5.08nyigc xpriong / Ixédwa

® To Tpoidv NNOKIAG vEpyelag TpETeL va ykaBiotatal oe TomoBeaia mmou ektibetal otov Ho.Katd

Tn SIAPKELD TOU XEMWVa ol Aeitoupyieg Ba die§dyovTal oe xapnég Beppokpaaieg kai to
navel Ba ektiBetal Aiyotepo aTov Ao,

® [atrote To «ON» Kat n) cuokeur Oa Tebei autdpata oe Aertoupyia

@ H pmatapia prmopei va avtikataotaei.



6.Zuvtripnon / KaBapiopa

© Ot LED 1mou XpnotpomolodvTat armoTEAOUV aVardoTaoTo HEPOG TOU TIPOIOVTOG Kat Sev
avtikaBloTwvTat.

® EGv Sev IPOKEITAL VA XPEIACTEITE TO NALAKO QWTIOTIKO yia MEYAAO XPOVIKO SIAoTN A 6ag
ouvioToUpe va oProeTe T idtaén matwvtag o «OFF» TIPOKEINEVOL va TPOYUAALETE TV
EnavagopTi(opevn pmatapi.

© EAéyyeTe 611 0 NAIakOG SUNEKTNG eival mavta kaBapde. H okdvn kat ot akabapoieg prmopotv
VO PEIWOOLY TNV anom}\soua‘rmom‘ra Tou. Xpr]oluonomo*rs £va uypd mavi kat Aiyo camouvt
yla va Tov KaBapioeTe, aMA TIOTE AELQVTIKA TTPOIOVTa.

® AIAPKEIA EFTYHZHE:
H yevikr vopipn eyyunon Kahomtel OAa Ta poidvTa yia 2 €T anod tnv mapddoor| Toug pe
TIPOOKOUION TNG AMOSEIENE WG AMOSEIKTIKOU ayopdg.
QoT1600, n INSPIRE minyaivel mapamépa. OEAOUNE va EXETE TNV KAAUTEPN SuvaTr) EPMELPia e
Ta TTPOIOVTA PAG KA, YIa TOV AOYO QUTO, EMEKTEIVOUHE TN SIAPKELA TNG £yyUNnong yia OAa ta
npoidvta INSPIRE ota 3 £tn.

® [XXYZ THZ EMTYHIHY:
la va oxVeL N eyyunTikn KAAUYN, TO TTPOIOV TTPEMEL va €XEl EYKATAOTAOE, Xpnotpomoinbei
Kal ouvtnenBei cUPPWva pe TI 08nyieg Tou eyxelptdiou xpriong.

® EPQTHZEIZ KAI AZIQZEIX:
Av €XETE EPWTAOEIG I AVTIHETWTTI(ETE TPOPAAPATA HE TN XPFON TOU TTPOIOVTOG, TNV anddoor
TOU 1) TNV EPPAVIOT| TOU, UITOPEITE VA EMKOIVWVACETE PE TO KATAOTNUA TTWANONG
XPNOILOTIOIWVTAG Ta OTOIXEIA EMKOVWViag Tou Ba Bpeite otnv amddeign ayopdc.
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FR 1.Symbole ostrzegawcze

ES | @ Przeczytac¢ uwaznie instrukcje

2.0golne zalecenia bezpieczenstwa

1.Urzadzenie nalezy umiesci¢ w miejscu niedostepnym dla dzieci i osb nieuprawnionych.
2. Nie zanurza¢ urzadzenia w wodzie ani w innych cieczach. Doprowadzitoby to
IT do nieodwracalnych uszkodzen elementéw elektrycznych.
3. Trzyma¢ baterie z dala od zrodet ciepta oraz od ognia, aby uniknac ryzyka
y e g y uniknac ryzy!

wybuchu.
EL 3.0chrona srodowiska
UWAGA!
PL Nie nalezy wyrzuca¢ produktow elektrycznych razem z odpadami gospodarstwa domowego.
Nalezy poddac je utylizacji w specjalnym centrum przeznaczonym do tego celu. Nalezy

skontaktowac sie z wladzami lokalnymi w celu uzyskania porady dotyczacej recyklingu.
UA s Urzadzenie nalezy oddac do punktu zbidrki zajmujacego sie tego typu urzadzeniami

E Baterie moga by¢ usuwane jedynie przez specjaliste. Baterie s3 wbudowane w urzadzenie i

RO urzadzenie moze by¢ utylizowane wylacznie przez specjaliste.
Li-ion
BR 4. Charakterystyka urzadzenia
DANE TECHNICZNE
EN Zaréwka LED
Bateria 1*3.7V Bateria1200mAh Li-ion
Angulo de deteccéo 100°
Distancia de detecao MAX 6m
Duragéo da detecgao luminosa 10s
Klasa zabezpieczenia Class Ill
Wskaznik zabezpieczenia IP P44
Klasa bezpieczenstwa IP 1. cyfra Klasa bezpieczenstwa IP 2. cyfra
4|Ochrona przed obcymi ciatami statymi o 4|Ochrona przed natryskiem wody na element z
$rednicy 1,0 mm i wigkszej dowolnego kierunku

5.Instrukcja obstugi / Schematy

e Produkt solarny nalezy zainstalowa¢ w miejscu nastonecznionym.Zima na
wydajnos¢ wptywa niska temperatura i mniejsze nastonecznienie panelu.

® Nacisna¢ ,ON” - urzadzenie wiaczy sie automatycznie.

® Bateria moze zosta¢ wymieniona.



6.Konserwacja / Czyszczenie

© Diody LED stanowia integralng czes¢ produktu i nie mozna ich wymieniac.

® Jezeli lampa stoneczna ma by¢ uzywana przez dtuzszy czas, zalecamy wytaczanie urzadzenia
przez nacisniecie ,OFF", aby oszczedzac tadowalna baterie.

o Nalezy dbac o to, aby panel stoneczny byt zawsze czysty. Kurz i brud zmniejszaja jego
skutecznos¢. Do czyszczenia nalezy uzywac wilgotnej szmatki i odrobiny mydta; nigdy nie
nalezy stosowac $rodkoéw $ciernych.

®OKRES OBOWIAZYWANIA GWARANCJI
Ogdlna gwarancja prawna obowiazuje na wszystkie produkty przez 2 lata od daty
dostarczenia towaru, pod warunkiem okazania paragonu jako dowodu zakupu.

Jednakze INSPIRE wykracza poza ten okres. Chcemy zapewni¢ Panstwu najlepsze doswiadczenia
dotyczace korzystania z naszych produktéw, dlatego tez przedtuzyliémy okres gwarancji
obowiazujacy dla wszystkich produktéw INSPIRE do 3 lat.

©ZASTOSOWANIE GWARANCJI
Aby mozliwe byto zastosowanie gwarangji, produkt musi by¢ zainstalowany, uzywany i
utrzymywany zgodnie z zaleceniami zamieszczonymi w instrukcji obstugi.

®PYTANIA | ROSZCZENIA
W przypadku jakichkolwiek pytan lub probleméw zwiazanych z korzystaniem z produktu, jego
wydajnoscia lub wygladem, zapraszamy do kontaktu ze sprzedawcg za posrednictwem danych
kontaktowych, ktére znajduja sie na paragonie stanowigcym dowdd zakupu.
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1.CMMBoONY NoBigoMneHb i nonepeaXeHb

@ YBaXHO NpoumnTainTe iHCTPYKLito

2.3aranbHi npaBuna 6e3nekn

1. 36epiraiTe NpuCTpi Noaani Bia AiTel i He yNOBHOBAXEHMX OCi6.
2. 3a60pOHAETLCA 3aHyPIOBATU MPUCTPIN y BoAy abo B 6yab-AKi iHLLI PIAUHU.
B iHLWIOMY BUMafKy € pU3nK BUXOAY 3 lafly eNeKTPUUYHNX KOMMOHEHTIB.
3. Cnip TpUMaTV baTapeiiky Aaneko Bif [Kepen Tensa i BOTHIo, o6 YHUKHYTU
PU3KKY BUOYXY.
3.3axucr poBkinna
YBATA!
EnekTpuuHi BUpO6U He MOXHa BIKIAATY Pa3oM i3 MoGyToBIM cmiTTAM. Byfib-nacka,
[LOCTABNANTE iX ANA yTUAI3aLii 40 CneuianbHuX NpuiManbHX nyHKTIB. 3BepTaiTecs
A0 MiCLeByX Opranis Bnagv abo NpoaasLs Mo Nopapy WoAo yTunisauii. byab-nacka,
[OCTaBNAiATe YNakoBKy AnA yTunisaLil 4o crevjianbHiX npuiiManbHNX MyHKTB.

AKyMYNSTOPY BCTAHOBIIEHO TaKIM YMHOM, LLiO iX MOXe 3HATW e KBanidikoBaHWMi
crewianict; akyMynATopy BMOHTOBAHO B MPUCTPIiA, TOMY yTuni3aLliio NpuCTpolo Mae
o BUKOHYBATVW NnLLe crevjianicT.
Li-ion
4.XapakTepucTuku NpucTpoio

TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKU

TNamna cBiTnoaioan

Bartapeiika 1*3.7V1200mAh Jles 6aTapei

KyT BUsiBnIeHHsA pyxy 100°

[VCTaHuis BUSBNEHHS MAX 6m

TpuBanicTb KOHTPONIO OCBITNEHOCTI 10s

Knac 3axucry Class Ill

MokasHuk 3axucty IP P44

1-ayndpa kopy IP 2-auudpa kopy IP
4 |3axuCT Bif TBEPANX CTOPOHHIX MPeAMETIB | 4|3aXuCT Bif BOAW, LLO NNETbCA HA NPUCTPIN,

niameTpom 1,0 Mm i Ginbiue HEBAX/MBO 3 AKOrO 6OKY

5.IHcTpyKUia 3 BUKopucTaHHA / Cxemn

® Byipi6, L0 NpaLitoe Bif COHLA, Ma€ ByTIN BCTAHOBAEHNI Y MiCLi, KyAU NOTPanAIoTb COHAYHI NPOMeHi.

Y 3uMoBWIt Nepiop Ha po6oTy BUPOBY BNANBAE HM3bKa TemMnepaTypa Ta MeHLUa KiflbKiCTb COHLIA,
L0 NOTPaNNAE Ha NaHenb.

® HatucHyTi KHonKy «BK/T» | npucTpiii aBTOMaTUUHO BKIOUNTLCA B POBOTY.

© batapeto MoXHa 3amMiHUTL.



6.flornap / YnweHHa

® BuKopucToByBaHi caitnogioau LED € HeBifj'éMHOI0 YaCTUHOIO MPUCTPOIO | HE MOXYTb
3aMiHIOBaTUCA.

© 3a BiACYTHOCTi HEOBXIAHOCTI y BUKOPMCTaHHI COHAYHOTO CBITU/bHIKA MPOTArOM TPUBANoOro
yacy, pPeKOMEHAYETbCA BUMKHYTY MPUCTPIl, HATUCHYBLUW KHOMKY «BUKJT», wo6 36epertn
pecypc nepesapsaxyBaHoi 6aTaperiku.

© Cnify KOHTPONIOBATK | 3a6e3neuyBaTN YTPYMAHHA COHAYHOT NaHeni B unctori. Mun i 6pys
3HWXKYIOTb €DeKTUBHICTb COHAYHOI MaHeni. [1A OunLeHHs COHAYHOI NaHeni cnig
BVIKOPUCTOBYBATM BOJIOTY raHUipKy 3 HEBENMKOIO KiNbKIiCTIo MINa, ane y »KofHOMy pasi
He abpasVBHi PeYOBUHN.

® TEPMIH [1Ii FAPAHTIT
3aranbHONPaBOBa rapaHTiA NOLWMNPIOETCA Ha BCi BUPOBU NPOTArOM ABOX POKIB i3 MOMEHTY
nocTaBKy ToBapy 11 MicNA HajaHHA Yeka AK JoKa3sy NMOKYynKu.
OpHak ans Toapis cepii INSPIRE Leit TepmiH noposxeHo. Mu pobrmo Bce MoxnvBe, Wwob
Halli BUPO6U CNpaBAM Ha Bac HalKpalle BpaxxeHHs. ToMy M1 NOAOBXUIN TEPMiHW Al
rapaHTii Ana Bcix Bupobis cepii INSPIRE go 3 poku.

© 3ACTOCOBHICTb FAPAHTIT
3a/11A 3aCTOCOBHOCTI rapaHTil yCTaHOBKY, BUKOPWUCTAaHHA 1 TEXHIYHE 06CNyroByBaHHs
BMPOBY HeObXiAHO 3AiMICHIOBATH BiANOBIAHO [0 NOCIGHIMKa 3 ekcnnyaTauyii.

® [UTAHHA 1 NPETEH3IT
Y pasi BUHUKHEHHA byAb-AKMX NTaHb a6o Npobnem WoAo B1POBy, MOro NPoAyKTUBHOCTI
a60 Bi3yanbHOro aCneKTy MOXHa 3B'A3aTNCA 3 NPOAABLIEM, CKOPUCTABLUNCH KOHTAKTHOK
iHpopMmaLli€io, AKY BKa3aHO B YeKy MPo MOKYMKy.
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1.Simboluri de avertizare

@ Cititi instructiunile

2.Instructiuni generale de securitate

1. Nu lasati aparatul la indemana copiilor sau a persoanelor neautorizate.

2. A nu se introduce aparatul in apa, ori in niciun tip de lichide. In caz contrar,
elementele electrice vor fi deteriorate ireversibil.

3. Pentru a evita riscul producerii oricarui tip de explozii, a se pastra bateria la
distanta de sursele de céldura si foc.

3.Protectia mediului

ATENTIE!

Produsele electrice nu se arunca impreund cu gunoiul menajer. Acestea trebuie duse la
un punct comun de colectare pentru eliminarea ecologica a deseurilor in conformitate
cu reglementarile locale. Pentru informatii privind reciclarea, contactati autoritatile
locale sau vanzatorul. Ambalajul este reciclabil. Eliminati ambalajul in mod ecologic si
puneti-l la dispozitia serviciului de colectare a materialelor reciclabile.

Bateriile sunt instalate astfel incat sa poata fi scoase doar de catre un specialist; ele
sunt incorporate in dispozitiv si, prin urmare, eliminarea lui trebuie facutd doar de
catre un expert.

] =il

Li-ion
4. Specificatiile dispozitivului

CARACTERISTICI TEHNICE

Bec LED
Baterie 1*3.7V 1200mAh baterie Li-ion
Unghi de detectie 100°
Distanta de detectie MAX 6m
Durata detectiei luminoase 10s
Clasa de protectie Class lIl
Numar IP P44
Indice IP- prima cifra Indice IP- a doua cifra
4 |Protejat impotriva corpurilor straine 4 | Protejat impotriva apei proiectate impotriva
solide de 1,0 mm diametru si mai mari componentei din orice directie

5.Instructiuni de functionare / Desene

® Produsul solar ar trebui instalat intr-un loc expus la soare.In timpul iernii, performantele
vor fi afectate de temperaturile scazute si reducerea expunerii la soare a panoului.

® Apasati pe ,ON” (pornit), iar aparatul va porni automat.

® Bateria poate fiinlocuita.



6.Intretinere / Curatare

® | ED-urile utilizat fac parte integranta din produs si nu pot fi schimbate.

® Dacd nu aveti nevoie de lampa solard o perioadd indelungata de timp, va recomandam sa
opriti dispozitivul apasand pe ,OFF” (oprit), pentru a pastra bateria reincarcabila.

® Asigurati-va ca panoul solar este curat intotdeauna. Praful si mizeria reduc eficienta acestuia.
Pentru curatare, folositi o carpa umeda si putin sapun, insa nu utilizati niciodata substante
abrazive.

o DURATA GARANTIEI
Garantia juridica generala se aplica tuturor produselor timp de 2 ani de la livrarea bunurilor
si prin furnizarea chitantei ca dovada a achizitiei.
Cu toate acestea, INSPIRE face mai mult decat atat. Dorim sa aveti cea mai buna experienta
posibila cu produsele noastre, astfel incat am extins perioadele de garantie pentru toate
produsele INSPIRE la 3 ani.

o CERERE DE GARANTIE
Pentru ca garantia sa fie aplicata, produsul trebuie sa fi fost instalat, utilizat si intretinut
conform instructiunilor din manualul de instructiuni.

@ INTREBARI $I SOLICITARI
Daca aveti intrebari sau intampinati probleme cu privire la utilizarea produsului, performanta
acestuia sau aspectul vizual, vd rugam sa contactati vanzatorul prin intermediul datelor de
contact pe care le gasiti pe chitanta de cumparare.
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1.Simbolos de aviso

| @ Leia as instrucoes

2.Instrugdes gerais de segur

1. Manter o aparelho longe do alcance das criangas e de pessoas ndo autorizadas.

2.Néo mergulhe o aparelho em égua ou outros liquidos, pois isso ira resultar em
danos permanentes nos componentes eléctricos.

3. Mar}te(jr)ha a bateria longe de fontes de calor e fogo, caso contrario ela pode
explodir.

3.Protecdao ambiental

CUIDADO!

Os produtos eléctricos nao devem ser descartados com o lixo doméstico. Devem ser
levados a um ponto de recolha comum para descarte ecoldgico em conformidade
com os regulamentos locais. Entre em contato com o armazenista ou as autoridades
locais para aconselhamento sobre reciclagem. O material da embalagem é reciclavel.
Elimine a embalagem de forma ecoldgica e disponibilize-a para o servico de coleta de
material recicléve?.

As baterias estao instaladas de maneira que elas possam ser removidas apenas por
um perito, as baterias que estao incorporadas no dispositivo e o dispositivo devem
ser descartados, portanto, por um especialista.

=] 54

Li-ion
4. Especificagdes do aparelho
CARACTERISTICI TEHNICE

Lampada LED

Bateria 1*3.7V 1200mAh Bateria Li-ion

Angulo de detecgdo 100°

Distancia de deteccao MAX6m

Duragéo da detecgdo luminosa 10s

Classe de prote¢do Class Il

Numero P P44

1.° Digito de Nivel IP 2.° Digito de Nivel IP De
4 |Protegido contra objetos sdlidos estranhos | 4 | Protegido contra respingos de dgua contra os

de 1,0 mm de didmetro e mais componentes provenientes de qualquer direcédo

5.Instrucoes de funcionamento / desenhos

® O produto solar deve ser instalado em local exposto ao sol.Durante o inverno, os
desempenhos serdo afetados pelas baixas temperaturas e menor exposicao ao sol do painel.

® Pressione o interruptor e funcionara automaticamente.

® A bateria pode ser substituida.



6.Manutencao / limpeza

© Os LEDs séo integrados com o produto e ndo podem ser substituidos.

® Se 0 uso da luz solar ndo for necessario por um longo periodo de tempo, recomendamos que
vocé desligue o botéo de pressao para preservar a bateria recarregavel.

® Por favor, certifique-se que o painel solar esta sempre limpo. Poeira e sujeira irao reduzir a
eficiéncia. Use um pano umido e uma pequena quantidade de detergente, mas nunca use
qualquer material abrasivo.

© DURAGAO DA GARANTIA:
A garantia legal geral se aplica a todos os produtos durante 2 anos a partir da entrega das
mercadorias e mediante a apresentagao do recibo como prova da compra.
Contudo, INSPIRE vai além disso. N6s queremos que vocé tenha a melhor experiéncia possivel
com nossos produtos, entao estendemos os periodos de garantia para todos os produtos
INSPIRE para 3 anos.

© APLICABILIDADE DA GARANTIA:
Para que a garantia seja aplicavel, o produto deve ter sido instalado, utilizado e mantido
de acordo com as diretrizes no Manual de Instrugdes.

© PERGUNTAS E RECLAMAGOES:
Se tiver duvidas ou encontrar problemas em relagéo ao uso do produto, ao seu desempenho
ou ao aspecto visual, convidamos vocé a entrar em contato com o fornecedor através das
informacgoes de contato que ird encontrar no recibo de compra.
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1.Warning symbols

| @ Read the instructions

2.General Safety Instructions

1.Keep device out of reach of children and unauthorised persons.
2. Do not immerse the unit in water or other liquids as this will result in
permanent damage to the electrical parts.

3. Keep the battery away from sources of the heat and fire ,otherwise it
may explode.

3.Environmental protection

CAUTION!

Electrical products must not be thrown out with domestic waste. They must be taken to
a communal collecting point for environmentally friendly disposal in accordance with
local regulations. Contact your local authorities or stockist for advice on recycling. The
packaging material is recyclable. Dispose of the packaging in an environmentally
friendly manner and make it available for the recyclable material collection-service.

The batteries are installed so that they can be removed only by an expert,batteries
are built into the device, and the device must be disposed of therefore only by a
specialist.

P il

Li-ion

4. Appliance specifications

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Bulb LED
Battery 1*3.7V 1200mAhLi-ion battery
Detection angle 100°
Detection distance MAX 6m
Duration of light detector 10s
Protection class Class Il
IP number P44
IP Level 1st Digit IP Level 2nd Digit
4 |Protected against solid foreign objects of |4 |Protected against water splashed against the
1,0 mm diameter and greater component from any direction

5.0perating instructions / Drawings

® Solar product should be installed in a place exposed to sun. During winter, performances
will be affected by cold temperature and less sun exposition for panel.

® Pushing the switch on and it will work automatically.

® The battery can be replaced .




6.Maintenance / Cleaning

o The LED's are integrated within the product and cannot be replaced.

o If use of the solar light is not required for a long period of time we recommend that you switch
off the push button to preserve the rechargeable battery.

® Please make sure that the solar panel is always clean. Dust and dirt will reduce the efficiency.
Use a damp cloth and a small amount of detergent but never use any abrasive material.

© WARRANTY DURATION:
The general legal warranty applies to all products for 2 years from the delivery of the goods
and upon providing the receipt as the proof of the purchase.
However, INSPIRE goes beyond that. We want you to have the best experience possible with
our products, thus we have extended the warranty periods for all INSPIRE products to 3 years.

© WARRANTY APPLICATION:
For the warranty to be applied, the product must have been installed, used and maintained
according to the Instruction Manual guidelines.

© QUESTIONS AND CLAIMS:
If you have any questions or encounter any problems regarding the use of the product, its
performance or visual aspect, you are welcome to contact your vendor through the contact
information you will find on the purchasing receipt.
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Measure card

e X---| - e

i Utilisez les vis et les chevilles adaptées & votre support-Utilice tacos y tomillos adecuados al sustrato-

W Utilize buchas e parafusos adequados ao seu suporte-Utilizzare viti e tasselli adatti al proprio supporto-

Xpnotpioroteite kataMnheg Bidec kai kaBMEg yia To uhikG otripiénc-Nalezy uzyé srub i kolkow odp

+  owiednich dla rodzaju podioz-BiKopUCTOBYIiTe FBUKTA Ta WKGHTV, MPYI3Ha“eHi A4 3aAHb0I NOBEPXHI-

Utilizati suruburi si dibluri corespunzatoare suportului dvs-Utilzati suruburi si dibluri corespunzatoare

% suportului dvs-Use parafusos e buchas adequados para seu suporte-Use screws and dowels suited to
your backing.
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Ce produit se recycle,
s'il n'est plus utilisable
déposez-le en décheéterie.

Notice a trier.

@
Pour en savoir plus :

www.quefairedemesdechets.fr

@ (e produit est recyclable. Sil ne peut plus étre utilisé, veuillez 'apporter dans un centre de recyclage de déchets.

® Este producto es reciclable. Si ya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

@ Este produto é reciclavel. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

@ Questo prodotto pud essere riciclato. Se deve essere smaltito, portalo presso un centro de reciclaggio.

@ Auté to mpoidv eivat avakukMotpo. Ev Sev pmopei méov va xpnotpomomnBei, HETapEPETE TNV OE KATIOLO KEVTPO AVAKIKAWONG
AmopPIPPATWY.

@ Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczy¢ go do punktu zbiorki odpadaw.

@ Lleit npogykT moxe nepepobasTUca. Akio BoHo BinbLue He ¢ pUZATHe ANA BUKOPUCTYBAHHA, 34aiiTe 1HOr0 B yTUAi3awiiiHmit
LieHTp.

@ Aceast produs este reciclabil. Daca nu mai poate ti folosit, va rugam sd il aduceti intr-un centru de reciclare a deseurilor.

@ Este produto é reciclavel. Se ndo puder mais ser usado, descarte em um centro de reciclagem de residuos.

@ This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.
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Made in China
Kpaina noxoxaenna: Kutait

*Garantie 3 ans / 3 afos de garantia / Garantia de 3 anos / Garanzia 3 Anni / Eyyonon 3 etav /
Gwarandja 3-letnia /FaparTia 3 pokn / Garantie 3 ani /Garantia 3 anos / 3-year guarantee

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - C5 00001 @ IMPORTADO E DISTRIBUIDO POR: LEROY MERLIN
59790 RONCHIN - France COMPANHIA BRASILEIRA DE BRICOLAGEM CNP:
BupoGuk: TOB "Ageo Cepsice3 CA.", Byn. 01.438.784/0001-05 Rua Pascaal Pais, n°. 525, 6°
Cani KapHo, €5 00001, 59790 Poret, Opaji. andar, 61 2 64- Vil Cordeiro, S30 Paulo - SP CEP:
04581-060 CALM (Central de Atendimento Leroy
Meriin) Captais 4020-5376 Demais Regides 0800-
@ Inoprep: TOB “lepya Mepren Yipaia', 04201 Ypaiva, LB
K, Byn. Nlonspka 17A, +380 44 498 46 00. Imported by Adeo South Afica (PTY) LTD T/A Leroy Merlin
INOpTep MpHAMaE MPETeH3iBiA 0K HBaSIB LIOR0 T0B3PY, Leroy Merlin Greenstone Store
aTaKox i , TextidHe | rapaHTii Comer Blackrock Sreet and Stoneridge Drive, Greenstone

ofcnyrosyeat Park Ext 2, Edenvale, 1610 Johannesburg, Gauteng, South Afrca



